

16 ИЮЛЯ 1952 г. № 167 (9537)

## СЛУШАЙТЕ И ОБЛАСТИ



### 5 СПЕКТАКЛИ САРАПУЛЬСКОГО ТЕАТРА

С большим успехом в гор. Краснокамске идут спектакли прибывшего на гастроли Сарапульского драматического театра. Свое выступление театр начал пьесой «Студент третьего курса» советских авторов Березина и Девидсона. Краснокамцы ознакомятся со спектаклями «Шелковое сюанэ», «Под золотым орлом», «Светит, да не греет». Театр покажет также пьесы русских классиков: «Женитьбу» — Н. В. Гоголя, «Невольницы» — А. Н. Островского, «Накануне» — И. С. Тургенева и другие.

Коллектив театра побывал у шахтеров, отдыхающих в санатории «Усть-Качка», и показал пьесу «Светит, да не греет». Коллектив театра решил выступить со спектаклями у водников Нижней Курьи, сплавщиков Ново-Ильинского рейда и в клубах Краснокамска.